

## **SAOPŠTENJE ZA JAVNOST**

*Intesa Sanpaolo, matična grupacija Banca Intesa, otvorila je novu filijalu za poslovanje sa korporativnim klijentima u Varšavi*

### **Intesa Sanpaolo jača internacionalno poslovanje**

**Milano, 08. mart 2013.** - Intesa Sanpaolo, bankarska grupacija u čijem sastavu posluje Banca Intesa, otvorila je filijalu za poslovanje sa korporativnim klijentima u Varšavi, koja je zamenila nekadašnje predstavništvo Grupe osnovano 1997. godine u ovom gradu. Jačanjem prisustva u Poljskoj, ISP Grupa nastoji da kroz konsolidaciju internacionalne poslovne mreže podstakne razvoj italijanskih kompanija u inostranstvu, bilo da je reč o malim i srednjim preduzećima ili velikim privrednim subjektima, ali i da promoviše veći stepen interakcije sa lokalnim i međunarodnim klijentima i podrži spoljnotrgovinsku razmenu između Italije i Poljske.

Filijala u Varšavi će ponuditi široku paletu usluga namenjenu privredi uključujući korporativno bankarstvo, finansiranje i strukturirano finansiranje izvoza, upravljanje nacionalnim i internacionalnim plaćanjima, menadžment gotovine, kao i upravljanje trezorskim poslovanjem, likvidnošću, kamatnim stopama i deviznim kursom. Bliska saradnja sa Banca IMI, investicionom bankom grupacije, garantuje i niz inovativnih i specijalizovanih rešenja za strukturirano finansiranje i projektno i infrastrukturno finansiranje.


Za poslovanje varšavske filijale biće nadležno sedište Intesa Sanpaolo grupacije u Londonu koje već rukovodi istim organizacionim jedinicama u Amsterdamu, Frankfurtu, Madridu, Parizu, Atini, Moskvi i Štokholmu. Pored sedišta u Londonu, mrežu Sektora za međunarodno poslovanje Divizije za poslovanje sa privredom i korporativno bankarstvo ISP Grupe, čine i sedišta u Hong Kongu, nadležno za rad filijala u Šangaju, Singapuru, Tokiu, Peking, Ho Ši Min Sitiju, Mombaju i Seulu, Njujorško sedište koje upravlja radom filijala u Sao Paulu i Santjago de Čileu, kao i sedište grupacije u Dubaiju nadležno za operacione aktivnosti filijala Abu Dabi i Bejrut.

Otvaranje filijale u Varšavi dodatno unapređuje međunarodno poslovanje Intesa Sanpaolo Grupe koja je već sada aktivna u više od 40 zemalja. Zahvaljujući mreži filijala, predstavništava i banaka specijalizovanih za poslovanje sa privredom, Intesa Sanpaolo je prisutna u 29 zemalja, podržavajući prekogranične aktivnosti korporativnih klijentata i kompanija. Štaviše, Divizija internacionalnih banaka članica Intesa Sanpaolo Grupacije strateški pokriva drugih 12 zemalja



Centralno-istočne Evrope, Bliskog istoka i Severne Amerike nudeći bankarske proizvode i usluge stanovništvu i privredi.

\* \* \*

**Banca Intesa ad Beograd**, članica **INTESA**  **SANPAOLO**, je vodeća banka na domaćem tržištu, pouzdan partner za 1,59 miliona klijenata, fizičkih i pravnih lica. Sa neto bilansnom sumom od 3,9 milijarde evra, ukupnim depozitima od 2,35 milijardi evra i ukupnim plasmanima od 2,5 milijarde evra, Banca Intesa Beograd predvodi listu najvećih banaka u Srbiji. Zahvaljujući razvijenoj poslovnoj mreži koju čini gotovo 200 ekspozitura širom Srbije, najrazvijenijoj mreži bankomata i POS terminala, profesionalnom timu od preko 3.000 zaposlenih, banka ostvaruje značajan rast u svim oblastima poslovanja. Banca Intesa razvija poslovne aktivnosti u četiri pravca: poslovanje sa stanovništvom i malim biznisom, privredom, lokalnim samoupravama i investiciono bankarstvo.

